ISINMADAN KAYNAKLANAN HAVA KİRLİLİĞİ

Isınmadan Kaynaklanan Hava Kirliliği Nedir?
Isınma amacıyla düşük kalorili ve kükürt oranı yüksek kömürlerin yaygın olarak kullanılması ve yanlış yakma tekniklerinin uygulanması sonucu oluşan hava kirliliğine denir. 

Dayanağı Nedir?
13.01.2005 tarihli ve 25699 sayılı (27.01.2010 tarihli ve 27475 sayılı değişiklik ile) Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Isınmadan Kaynaklanan Hava Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği” kapsamında; 
-Konut, işyeri, kamu ve tüzel kişilere ait hava kirliliği oluşturan kaynakların kontrollerini sağlamak. 
-Kömür depolarında bulunan kömürlerin “Satış İzin Belgeleri”nin kontrollerini yapmak ve bu kömürlerin kalite açısından değerlendirilmesi amacıyla numuneler almak. 


Isınmadan Kaynaklanan Hava Kirliliğinin Kontrolü 
Belediye olarak; 
Yetki sahamızda bulunan konut, işyeri, kamu ve tüzel kişilere ait hava kirliliği oluşturan kaynakların kontrolleri sağlanmaktadır. 

Kömür depolarında bulunan kömürlerin “Satış İzin Belgeleri”nin kontrolleri yapılmakta ve bu kömürlerin kalite açısından değerlendirilmesi amacıyla numuneler almaktadır.

[bookmark: _GoBack]Mahalli Çevre Kurulunca alınan, doğalgaz hattının geçtiği bölgelerde doğalgaz kullanımının zorunlu hale gelmesi teklifi ile ilgili çalışmalar yapılmaktadır.








